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GENÇLİK VE SPOR BAKANLIĞI

Sayı : 83150604-610- i| L| ^ 2 0 Mart 2023
Konu : İstanbul Milletvekili

Av. Mahmut TANAL'ın Soru Önergesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 22.12.2022 tarihli ve E-43452547-120.07-1137129 sayılı yazınız.

İlgi yazınız ekinde yer alan ve İstanbul Milletvekili Sayın Av. Mahmut TANAL tarafından
yöneltilen 7/75879 esas numaralı yazılı soru önergelerine ilişkin olarak;

Bakanlığımız tarafından talep eden tüm öğrencilere öğrenim kredisi verilmekte olup; 7420 sayılı
Gelir Vergisi Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair
Kanun ile Bakanlığımızdan öğrenim kredisi almış olan öğrencilerin borcunun, öğrenim kredisi olarak
verilen miktar kadar olduğu ve herhangi bir endeks farkı, faiz vb. ilave edilmeyeceği hüküm altına
alınmıştır.

Öğrenim kredisi almış olan öğrencinin borcunu, öğrenim gördüğü okulun normal öğrenim
süresinin bitiminden itibaren iki yıl sonra başlamak üzere kredi aldığı sürede ve aylık dönemler halinde
ödemesi gerekmektedir.

Diğer taraftan öğrenim kredisi alan öğrencilerin sigortalı bir işte çalışmcaya kadar kredi borcımu
ödeme zorunluluğu bulunmamakta olup sigortalı bir işe girene kadar da borcunu erteleme imkânı
mevcuttur.

Vatani görevini yerine getirmekte olan borçlularımızın kredi borçları da durumlarım
belgelendirmeleri halinde askerlik sürelerince ertelenmektedir.

Bununla birlikte 7420 sayılı Kanun ile getirilen düzenleme kapsamında; 09.11.2022 tarihi
itibarıyla kredi almakta olan veya kredi borcunun ödeme zamanı henüz başlamamış kişilere öğrenim ve
katkı kredisi olarak verilen tutarlara endeks hesaplanmamakta, kredi geri ödemesi devam eden veya
borçları vergi dairesine takip için bildirilmiş olan kişilere öğrenim ve katkı kredisi olarak verilen tutarlara
ilave edilmiş endeks tutarları da terkin edilmektedir.

Ayrıca Kanun gereği borç taksitlerini iki defa aksatan borçlular Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir
İdaresi Başkanlığına bildirilmekte olup tahsilat vergi dairelerince yapılmaktadır.

Bilgilerinize arz ederim.
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